Student Satisfaction Survey on overall institutional performance

For the academic session 2016-17 students’ feedback was taken from 313 students of different
faculties about teaching learning process and curriculum. In this survey 10 questions were asked
from the students about the various key considerations involved in teaching learning process. The
outcomes of this survey are as follow.

How much of the syllabus was covered in the Class?
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The Teachers' approach to teaching can be best described as
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Fairness of the internal evaluation process by the teachers
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‘Teachers encourage you to participate in extracurricular activities
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